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Задание:

Помещение вычислительного центра для программистов имеет размеры: А=10 м; В= 7 м; Н=4 м. Тип светильника ЛОУ 1П.
	Норма освещенности согласно СНиП 23-05-95 
	Е=300 лк.

	Коэффициент  запаса
	Кз=1,5

	Коэффициент неоднородности овещения
	Z=1,1

	Число ламп (шт) Х мощность ламп (Вт)
	2х80

	Длина светильника 
	Lсв=1540 мм=1,54 м

	Светильник преимущественно прямого света
	

	λнв=Lмс/h
	λнв=1,4÷1,6

	Высота рабочей поверхности над уровнем пола
	hрп=0,8 м

	Коэффициент отражения светового потока от потолка ρ
	ρп=70%

	Коэффициент отражения светового потока от стен
	ρп=50%

	Коэффициент отражения светового потока от рабочей поверхности
	ρп=10%

	
	

	
	


h – высота подвеса светильника над рабочей поверхностью.

h=H-(hрп+hсв)=4-0,8-0,5=2,7
λнв=1,4÷1,6

λнв=Lмс/h
т.о. Lмс=1,6*2,7=4,32 м
nв=В/Lмс=1,62,
т.о. принимаем число рядов светильников 2
i – индекс помещения

[image: image1.wmf]52

,

1

)

7

10

(

7

,

2

7

10

)

(

=

+

*

=

+

=

B

A

h

AB

i


Ближайшее значение индекса помещения 1,5

η – коэффициент использования светового потока

η=0,5

Фр – световой поток одного ряда светильников
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Так как согласно характеристикам светильников с люминесцентными лампами  в светильнике типа ЛОУ 1П применяются лампы мощностью 40 Вт и 80 Вт , то для светильной установки можно выбрать, например, лампы типа ЛХБ 40-4 или ЛДЦ 80-4 со световыми потоками Фл1=2450 и Фл2=3380.
Если в двухместном светильнике ЛОУ 1П установить две лампы типа ЛХБ 40-4, то необходимое число светильников в ряду будет:
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При применении ламп длина одного ряда светильников составит Lр=7*1240=8 680 мм
Если в двухместном светильнике ЛОУ 1П установить две лампы типа ЛХБ 80-4, то необходимое число светильников в ряду будет:
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При применении ламп длина одного ряда светильников составит Lр=6*1540=9 240 мм
Целесообразно выбрать вариант с использованием ламп ЛХБ 80-4 т.к. светильники будут устанавливаться в ряду без разрывов, обеспечивая наиболее равномерное освещение.

Определим расчетную освещённость на рабочей поверхности Ер:
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Расчет считаем законченным, т.к. отклонение от расчетной освещенности не более допустимых  +20% ÷ -10%

По полученным данным строим схему размещения светильников в помещении.
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Схема размещения светильников в помещении в плане и разрезе.
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